
PONIEDZIAŁEK                                                                                                                                 16-03-2026 

08.00 – 1/ za ++ rodziców Martę i Franciszka, siostrę Krystynę, szwagra Henryka i ++ dziadków  

             2/ Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem MB Nieust. Pomocy, dziękując za otrzymane łaski,  

                 prosząc o dalsze dla syna Marcina z okazji urodzin oraz o Boże błogosławieństwo dla jego rodziny 

18.00 – 1/ za ++ rodziców Marię i Wincentego, braci Leona i Damiana i ++ z rodziny 

             2/ za + Henryka Makowskiego – 30 dni po śmierci 

WTOREK                                                                                                                                              17-03-2026 

08.00 – 1/ za ++ rodziców Teresę i Ludwika Trzeja, ++ z rodzin Trzeja, Pala, Piskorz, Kluska, Toman,  

                 dusze w cz.c. 

             2/ za + siostrę Krystynę Mularczyk-Sprot 

18.00 – 1/ za + Jerzego Maniurka, rodziców Maniurka, Jendrysik, Annę i Jana Herok, Łucję Hajduk  

             2/ za ++ Józefę Zawada, rodziców i teściów 

             3/ Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem MB Nieust. Pomocy, dziękując za otrzymane łaski,  

                 prosząc o Boże błogosławieństwo i Dary Ducha Św. dla Kamila z okazji 18 r. urodzin  

             4/ za + męża Stefana Wylenzek na pamiątkę urodzin, ++ z rodziny i pokrew. 

ŚRODA                                                                                                                                                  18-03-2026 

08.00 – za + dziadka Henryka w 12 r. śmierci  

17.30 – Nowenna do Naszej Panienki 

18.00 – 1/ za + męża Antoniego Brylskiego, rodziców Anielę i Rudolfa Brylskich, Paulinę i Rudolfa Labus,  

                 syna Ireneusza, synową Małgorzatę, zięcia Zygmunta i dusze w cz.c.  

             2/ za ++ Martę, Franciszka, Jerzego Potempa, Henryka Waloszczyk i pokrew.  

             4/ za + Łucję Roskosz – 30 dni po śmierci 

CZWARTEK – uroczystość Św. Józefa, Oblubieńca Najśw. Maryi Panny                                    19-03-2026 

08.00 – 1/ za + Emę Stanik i męża Stanisława, ich rodziców i rodzeństwo  

             2/ za + Gertrudę Szlosarek na pamiątkę urodzin, + ojca, ++ z rodzin Szlosarek, Potempa  

             3/ za + mamę Krystynę – 30 dni po śmierci 

18.00 – 1/ Do Przemienienia Pańskiego i MB Różańcowej w int. dzieci i rodziców modlących się za nie w  

                 Różańcu Rodziców za Dzieci oraz w int. Apostolatu MB Szensztackiej 

             2/ za + Bronisława Jaworek (int. od sąsiadów z ul. Kruczej, Walecznych i od znajomych) 

PIĄTEK                                                                                                                                                 20-03-2026 

08.00 – 1/ za + męża Gintera, rodziców Alojzego, Albertynę, Jana, Elżbietę, brata Zygmunta, szwagra              

                 Mikołaja, kuzynkę Krystynę i Renatę i dusze w cz.c. 

             2/ za + męża Konrada w 20 r. śmierci, syna Bogusława, rodziców, braci, teściów, chrześniaka Damiana 

17.30 – Droga Krzyżowa 

18.00 – 1/ Do Miłosierdzia Bożego o nawrócenie grzeszników oraz w int. Wspólnoty Czcicieli Bożego  

                 Miłosierdzia  

             2/ za ++ Krystynę i Jerzego Stefańczak 

             3/ za + Krystynę Moczek i ++ rodziców z obu stron 

SOBOTA                                                                                                                                                21-03-2026 

08.00 – za ++ Gertrudę i Józefa, 4 synów, 2 synowe, + wnuczkę i dusze w cz.c. 

18.00 – 1/ za + Tadeusza Bednarek w 1 r. śmierci 

             2/ za + Józefa Duchnik w 1 r. śmierci  

             3/ za + Marię Krollik (int. od sąsiadów) 

V  NIEDZIELA  WIELKIEGO  POSTU                                                                                           22-03-2026 

07.30 – Godzinki o Niepokalanym Poczęciu NMP 

08.00 – 1/ za + Stanisława Bendkowskiego (int. od sąsiadów z ul. Prochowej i Kurka) 

             2/ za + Mieczysława Grabowik w 2 r. śmierci, brata Władysława Wojciechowskiego i ++ z rodziny 

             3/ za + Gertrudę Szlosarek (int. od sąsiadów z ul. Wolskiego i Sikorskiego)  

10.00 – Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem MB Nieust. Pomocy, dziękując za otrzymane łaski,  

             prosząc o Boże błogosławieństwo i Dary Ducha Św. dla Maksymiliana Drzewic z okazji 18 r. urodzin 

11.30 – Do Bożej Opatrzności, prosząc o wszelkie potrzebne łaski dla młodzieży, która w tym roku przyjęła  

             sakrament bierzmowania 

15.00 – Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym 

16.00 – 1/ za + Bronisława Mzyk w 1 r. śmierci 

             2/ za + mamę Helenę Dziuk (int. od syna z rodziną) 



IV Niedziela Wielkiego Postu - 15-03-2026 

Laetare 
  

1/ Dziś na 15.00 zapraszamy na Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym.  

    Kolekta przeznaczona jest dzisiaj na Ośrodek Rehabilitacyjno-Edukacyjny w Rusinowicach. 

 

2/ Zapraszamy codziennie na 15.00 do kościoła na Koronkę do Miłosierdzia Bożego, a od 17.00 do 18.00  

    na adorację Najśw. Sakramentu (oprócz piątku).  

 

3/ W poniedziałek o 19.00 – spotkanie kl. VII przed bierzmowaniem. 

 

4/ W środę o 17.30 – nowenna do Naszej Panienki.  

    O 19.00 – spotkanie z rodzicami dzieci I-Komunijnych. 

 

5/ W czwartek – uroczystość Św. Józefa, Oblubieńca NMP. Zachęcamy do udziału we Mszy Św. w tym dniu. 

    O 19.00 – spotkanie KSM. 

 

6/ W piątek o 17.30 – Droga Krzyżowa z zaleckami (można składać w zakrystii lub kancelarii – będą  

    odczytywane przed rozpoczęciem nabożeństwa).  

    O 18.00 – Msza Św. szkolna. 

 

7/ W sobotę o 9.00 – ministranci, o 11.00 – Dzieci Maryi. 

 

8/ Z piątku na sobotę odbędzie się nocne czuwanie na Jasnej Górze, na które serdecznie zapraszamy  

    wszystkich parafian, zwłaszcza tegorocznych maturzystów. Zapisywać można się w zakrystii lub kancelarii  

    do środy. Koszt 30 zł, płatne przy zapisie. Na czuwanie jedziemy pojednani z Bogiem (okazja do spowiedzi  

    przed każdą Mszą Św.). Prosimy o zabranie różańca i śpiewnika parafialnego.  

    Wyjazd autokarów w piątek o 19.30. 

 

9/ Informujemy, że planowany wyjazd na Sycylię nie odbędzie się ze względu na zbyt małą ilość chętnych. 

    W zakrystii można odebrać wpłaconą zaliczkę.  

 

10/ Zachęcamy parafian do podjęcia Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego, która rozpocznie się dnia 25-go  

      marca. Jest to adopcja dziecka, którego życie w łonie matki jest zagrożone – polega na odmawianiu jednej  

      dziesiątki różańca oraz specjalnej krótkiej modlitwy przez 9 miesięcy (tekst modlitwy znajduje się na  

      stoliku prasowym). Zapisywać można się z tyłu kościoła lub w kancelarii. 

 

11/ W przyszłą niedzielę po Mszach Św. przed kościołem odbędzie się zbiórka na rzecz hospicjum Pola  

      Nadziei, którą przeprowadzą wolontariusze posiadający puszki z elementem żonkilowym. 

 

12/ Zachęcamy do czytania prasy katolickiej: Gość Niedzielny, w którym mowa m.in. o niedawno  

      nawróconym młodym francuskim katoliku, który zginął w wyniku skatowania na ulicach Londynu, a także  

      o wierze młodego biskupa z Norwegii, który wygłosił rekolekcje wielkopostne dla papieża Leona XIV.  

      Ponadto polecamy Mały Gość dla dzieci, Historia Kościoła, Gość Extra, Przemienienie.  

 

 

- numer telefonu na probostwo: 739-033-744 

- numer telefonu do kancelarii: 739-033-844 (czynny we wtorki, czwartki od 9.00 do 11.00 oraz  

  piątki od 15.00 do 17.00) 

- numer konta parafii: ING Bank Śląski 59  1050  1230  1000  0022  6537  3981 

- numer KRS (do przekazania 1,5%): 0000283966, cel szczegółowy: Parafia Przemienienia Pańskiego  

                                                                                                                                                Tarnowskie Góry 

- adres e-mail: przem.pa@interia.pl  

- adres strony internetowej: parafia.tgory.pl  


